

Отчет о проделанной работе отряда ЮИД

В начале учебного года издается приказ о составе отряда ЮИД и о ее руководителе. Отряд ЮИД ведет свою работу согласно плану на учебный год. С целью формирования у обучающихся ценности жизни и ответственности за свою жизнь и здоровье, усиления дисциплины на дороге, развития внимательности и способности предугадывать развитие событий на дороге, а так же предупреждения детского дорожно-транспортного травматизма были проведены: классные часы и уроки безопасности, беседы по темам: «Правила движения – закон улиц и дорог», «Дорожно-транспортные происшествия. Причины ДТП», «Основные причины ДТП с учащимися», «Значение ПДД для обеспечения безопасности дорожного движения», «Первые правила дорожного движения в России», «Законы уличного движения», «Знаем правила движения как таблицу умножения». 15 ноября в школе прошли мероприятия, посвященные Дню памяти жертв ДТП.

Были проведены беседы с учащимися младших классов и дошкольниками беседы на тему : «Школа светофорных наук». Организованы практические занятия для начальных классов, участвовали на всероссийских интернет олимпиадах по безопасности дорожного движения на платформе «Учи.ру», республиканской олимпиаде «Сакла». Все мероприятия преследовали одну цель: еще раз акцентировать внимание обучающихся на важность соблюдения правил дорожного движения. В ходе мероприятия члены отряда ЮИД раздавали памятки пешеходам и водителям.